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Sygn. USK/DZP/PN-219/2017
                                                                                                         Wrocław, 2018-04-26
Dotyczy: „Dostawa sprzętu dla Centrum Leczenia Niepłodności”
USK/DZP/PN-219/2017


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dot. pakietu 2:

1. Dot. pakietu 2 lp. 26 oraz projektu umowy par. 3 ust. 6
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu udostępnienia przez Wykonawcę instrukcji serwisowej, której treść przeznaczona jest tylko do użytku wewnętrznego firmy oferującej autoryzowany serwis jej urządzeń i uzna Instrukcję obsługi zawierającą informację dotyczącą kontroli, konserwacji oraz diagnostyki i usuwania drobnych usterek za spełniającą SIWZ? Ze względu na złożoność oferowanego urządzenia, jego unikatowe rozwiązania oraz konieczność zapewnienia odpowiedniej jakości użytkowej urządzenia, bezpieczeństwa pracy i bezpieczeństwa pacjentów pełne czynności diagnostyczne i serwisowe muszą być prowadzone przez wykwalifikowanych inżynierów serwisu, szkolonych regularnie w ośrodkach szkoleniowych producenta w zakresie oferowanego urządzenia i są opisane w pełnej instrukcji serwisowej urządzenia. Regułą jest, że instrukcja serwisowa zawiera też dane zastrzeżone do wyłącznego użytku producenta aparatu czy też wykwalifikowanego personelu serwisowego i w związku z tym nie jest możliwa do udostępnienia osobom trzecim. Czy w związku z powyższym Zamawiający zgodzi się na dostarczenie instrukcji obsługi zapewniającej podstawową diagnostykę urządzenia oraz wykonywanie drobnych napraw w zakresie opisanym w tej dokumentacji?
Odpowiedź: SIWZ bez zmian.
2.Dot. pakietu 2 lp. 26 oraz projektu umowy par. 3 ust. 6
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu pozbawienia aparatury kodów serwisowych przeznaczonych jedynie do użytku wewnętrznego firmy oferującej autoryzowany serwis jej urządzeń i uzna za spełniające SIWZ urządzenie do którego diagnostyki i usuwania drobnych usterek nie jest konieczna znajomość kodów serwisowych a jedynie posiadanie stosownej instrukcji obsługi. Urządzenie, które Wykonawca chce zaoferować jest urządzeniem unikatowym na rynku, wykorzystującym w swojej konstrukcji rozwiązania niestandardowe dla sprzętu ultradźwiękowego. Dostęp serwisowy umożliwia nie tylko czynności diagnostyczne, ale również wpływ na szereg innych parametrów systemu, których przypadkowa zmiana może powodować nieprawidłową pracę urządzenia czy też wpływać na bezpieczeństwo użytkowania. Niesie to z sobą konieczność zabezpieczenia tego dostępu, co realizowane jest poprzez hasła osobiste, znane inżynierom serwisu przeszkolonym przez producenta urządzenia oraz rejestrowanie dostępu – nie istnieją hasła ogólne. Nie jest jednak ograniczony w jakikolwiek sposób dostęp do wykonywania podstawowych czynności przeglądowych, jak np. smarowanie elementów mechanicznych, wymiana podstawowych podzespołów (sonda, akcesoria), kontrola, konserwacja urządzenia, instalacja peryferiów i inne, ujęte w podstawowej instrukcji obsługi, mogącej być dostarczoną wraz z urządzeniem. Ponieważ utrzymanie pierwotnych wymagań może uniemożliwić złożenie ważnej oferty Wykonawcy, prosimy o odstąpienie od wymogu pozbawienia urządzenia kodów serwisowych oraz potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z zabezpieczeniami umożliwiającymi czynności diagnostyczne i serwisowe opisane w podstawowej instrukcji obsługi
Odpowiedź: SIWZ bez zmian.
2. Dot. załącznika nr 1b (zał nr 2) pakiet 2

Czy ze względu na fakt, że materiały informacyjne będą składane na wezwanie Zamawiającego, czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności podania w tabeli technicznej  nr strony z potwierdzeniem parametru?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający rezygnuje.
Z upoważnienia  Dyrektora
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